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Nouvelyn triple active combination mesotherapy

Ολοκληρωμένη μεσοθεραπεία προσώπου για αντιγηραντικές θεραπείες σε 3 φάσεις κατάλληλο για
συσκευές μεσοθεραπείας όπως Drpen , GlowUp , Ιονισμού κ.α 

Meso Hydra Phase 1: Είναι ένας ορός νέας γενιάς που έχει σχεδιαστεί για αντιγηραντικές θεραπείες
ενεργοποιώντας διαδικασίες αναγέννησης του δέρματος που είναι απαραίτητες για τη διατήρηση της

νεανικής εμφάνισής του

Meso Vital Phase 2: Είναι ένας ορός νέας γενιάς με πεπτίδια και λιποσώματα σχεδιασμένα για βαθιά
αναγέννηση και αναζωογόνηση του δέρματος ώστε να αποκατασταθεί η νεανική και υγιή εμφάνιση του

Meso Lift Phase 3: Είναι ένας ανυψωτικός ορός με αποτέλεσμα παρόμοιο με το botox που έχει
σχεδιαστεί για να βελτιώνει την ελαστικότητα και τη σταθερότητα του δέρματος καθώς και να μειώνει

την εμφάνιση των ρυτίδων
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nouvelyn

Περιγραφή Προϊόντος

Μη ενέσιμη μεσοθεραπεία προσώπου σε 3 ΦΑΣΕΙΣ.
 PHASE 1. MESO HYDRA oρός νέας γενιάς που έχει σχεδιαστεί για καινοτόμες αντιγηραντικές θεραπείες

ενεργοποιώντας διαδικασίες αναγέννησης του δέρματος που είναι απαραίτητες για τη διατήρηση της νεανικής
εμφάνισής του. • Ενυδατώνει βαθιά το δέρμα και την επιδερμίδα • Αποκαθιστά την ισορροπία του δέρματος •
Παρέχει βιταμίνες και ιχνοστοιχεία στο δέρμα • Βελτιώνει την ενυδάτωση του δέρματος από το εσωτερικό
προς τα έξω • Μειώνει τις βαθιές ρυτίδες, τα συμπτώματα της φωτογήρανσης & χαλάρωσης του δέρματος •
Αναζωογονεί το δέρμα και βελτιώνει τον τόνο του δέρματος • Επαναφέρει την ελαστικότητα του δέρματος •
Παρέχει αντιοξειδωτική αποτελεσματικότητα.

 PHASE 2. MESO VITAL ορός νέας γενιάς με πεπτίδια και λιποσώματα σχεδιασμένα για βαθιά αναγέννηση &
αναζωογόνηση του δέρματος ώστε να αποκατασταθεί η νεανική και υγιή εμφάνιση του. • Μειώνει ορατά τις
ρυτίδες • Υποστηρίζει την ανανέωση των κυττάρων του δέρματος • Βελτιώνει τον τόνο, την ελαστικότητα και
την ενυδάτωση του δέρματος • Βελτιώνει τη δομή του συνδετικού ιστού • Αναστέλλει τη διαδικασία γήρανσης
• Μειώνει την εμφάνιση των ρυτίδων.

 PHASE 3. MESO LIFT ανυψωτικός ορός που μιμείται το botox & έχει σχεδιαστεί για να βελτιώνει την
ελαστικότητα και τη σταθερότητα του δέρματος & να μειώνει την εμφάνιση των ρυτίδων. • Χαλαρώνει τους
μύες του προσώπου και λειαίνει το δέρμα • Δίνει ενίσχυση και σύσφιξη • Μειώνει το βάθος και τον όγκο των
ρυτίδων • Βελτιώνει τη δομή του συνδετικού ιστού • Διεγείρει τη σύνθεση κολλαγόνου • Ιδανικό για θεραπείες
περιποίησης προσώπου - ορατά αποτελέσματα σε λίγα λεπτά!
Συσκευασία: 3x55ml

 Έχετε κάποια ερώτηση γι’ αυτό το προϊόν;  Θα χαρούμε πολύ να επικοινωνήσετε μαζί μας να απαντήσουμε
στα ερωτήματα σας.
 Δείτε άλλες προτάσεις σε προϊόντα θεραπειών  
 Δείτε άλλες προτάσεις σε συσκευές αισθητικής 
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Επιπλέον Χαρακτηριστικά

Βάρος Συσκευασίας 1.65 κ.


